
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING VRIDOS  11 MAART 2003 
 
Aanwezig inclusief bestuur: 20 
 
1. Opening 
Om 20:10 opent Ben de vergadering en heet iedereen welkom. Men name de 
ereleden Ria, Maryan en Huib. Voorafgaand aan dit agendapunt wil Ben melden dat  
Esther Schmidt zich kandidaat heeft gesteld voor de bestuursfunctie: afdeling 
bewegen op muziek. 
 
2. Notulen ledenvergadering 28 mei 2002 
André Gelauf vraagt naar de stand van zaken omtrent de uitbreiding van de sporthal. 
Ben zegt deze vraag door te willen schuiven naar de rondvraag. 
Ben meldt dat terugkomend op de notulen van vorig jaar in de laatste 
bestuursvergadering is besloten om een nieuw koffiezetapparaat aan te schaffen. 
Tevens meldt hij dat de cursus HHCCP nog steeds in het vat zit. Men wil dit doen in 
samenwerking met Peursum om de kosten te drukken. 
Verder zijn er geen op- of aanmerking en worden de notulen goedgekeurd en 
ondertekend. 
 
3. Verslagen van de afdelingen 
Ben bedankt de makers voor de mooie verslagen, welke zijn opgenomen in het 
laatste clubblad. 
 
4. Financieel verslag 
Ben geeft het woord aan Kees, de nieuwe penningmeester. Deze licht de balans, 
resultaten van 31/12/2002  en de begroting voor 2003 toe. Ieder aanwezig lid heeft 
een uitdraai van dit verslag bij aanvang van de vergadering ontvangen Hieruit blijkt 
dat we afgelopen jaar een positief resultaat hebben behaald van ± €2700,- De 
resultaten per afdeling zijn apart op een blad toegelicht. Op de begroting van 2003 
zijn de kosten voor de sportweek / 60 jarig bestaan Vridos opgenomen. 
Diverse vragen worden gesteld en naar tevredenheid beantwoord. 
 
VERSLAG KASCONTROLECOMMISSIE: 
Vincent Wols en Saskia van Genderen (beide niet aanwezig) hebben de kas 
gecontroleerd en goedgekeurd, wat op papier bevestigd is. 
 
BENOEMING NIEUWE KASCONTROLECOMMISSIE: 
Vincent Wols en Gert Heykoop worden benoemd voor de kascontrolecommissie 
2003. Anita vd Broek meldt zich aan als reserve. 
 
5. Bestuursverkiezing 
 
Tussentijds aftredend: Arjan Slob 
André Gelauf wordt als kandidaat aan de leden voorgesteld. Middels applaus van de 
aanwezige leden wordt André als bestuurslid afdeling badminton benoemd. Vermeld 
moet worden dat Arjan niet weggaat bij Vridos noch bij de afdeling badminton. Hij 
blijft eigenlijk alles nog gewoon doen. Echter het bijwonen van de vergaderingen wil 
hij aan iemand anders overlaten. 
 



Aftredend en derhalve niet herkiesbaar: Hetty de Bruijn 
Esther en Hetty hebben afgelopen week met elkaar gesproken en Esther heeft 
gisteren Ben gebeld dat ze bereid is de functie aan te nemen. Middels applaus van 
de leden wordt hiermee ingestemd. Ook Hetty blijft de bestuursleden achter de 
schermen terzijde en zal niet geheel van het toneel verdwijnen. 
Een terecht bedankt wordt uitgesproken aan de aftredende bestuursleden voor hun 
inzet. Een bijbehorend bloemetje om dit te bekrachtigen is door slordigheid van de 
secretaris vergeten, waarvoor excuus. Dit zal  t.z.t worden goedgemaakt. 
 
Herkiesbaar voor 1 jaar: 
Hannie Hoogendoorn en 
Bas Aantjes 
Beide hebben aangegeven niet meer te willen tekenen voor een periode van 4 jaar. 
Mocht er iemand geïnteresseerd zijn, dan kan  hij zich altijd melden bij een van de 
bestuursleden. Middels applaus van de aanwezige leden wordt hiemee ingestemd. 
 
6. Rondvraag 
 
Maryan Gorree: 
Doen jullie dit jaar mee aan een verenigingsmarkt / jaarmarkt o.i.d.? 
Bas A: 
Verenigingsmarkt was afgelopen jaar geen succes. Afgelopen periode is er overleg 
geweest tussen de verenigingen en de middenstand om gezamenlijk iets te groots te 
organiseren. Men stuit echter tegen diverse problemen op. De middenstand heeft 
inmiddels afgehaakt en te kennen gegeven dat ze als vereniging niet mede willen 
organiseren. De verengingen willen nog steeds een markt organiseren, maar dan 
grootser. Daarover is men nu nog in beraad. Vridos zal dan hoogstwaarschijnlijk van 
de partij zijn. 
 
Maartje Blokland / Redactie clubblad 
Is het mogelijk meer duidelijkheid en uniformiteit te scheppen over de tenaamstelling 
van de verschillende afdelingen? 
Ben: Dit zullen we meenemen in de eerstvolgende bestuursvergadering. 
 
 
André Gelauf: 
Hoe is de stand van zaken omtrent de uitbreiding van de sporthal 
Ben: 
Afgelopen periode was het heel stil. Van de gemeente heeft Vridos niets meer 
vernomen nadat er vorig jaar een hele delegatie van de gemeente bij de sporthal en 
omgeving is komen kijken. Terecht heeft het bestuur van Vridos afgelopen januari 
een brief naar de gemeente gestuurd waarin zij vraagt naar de stand van zaken. 
Hierover per brief een antwoord ontvangen, waarin vermeldt wordt,  dat het college 
van burgemeester en wethouders bezig is met een visieontwikkeling in iedere 
afzonderlijke kern van de gemeente Giessenlanden. Hierbij worden ook de 
mogelijkheden met betrekking tot sportzaal Neerpolder meegenomen. Voor 1 mei 
2003 hoopt de gemeente hierover meer duidelijkheid te hebben, waarna zij ons 
zullen informeren. 
Idee Kees: 



 Brief die naar de gemeente gestuurd is, ook versturen naar de fractievoorzitters, 
zodat zij op de hoogte zijn van wat er leeft.  

 Raadsleden uitnodigen in de sporthal, zodat zij een beter beeld kunnen vormen 
bij de problemen. 

 Handtekeningen onder de leden verzamelen en overhandigen aan de gemeente 
en raadsleden. 

André Gelauf biedt aan om, als nieuw bestuurslid, te bemiddelen tussen de 
gemeente en Vridos. 
 
 
10. Sluiting 
Om 21:15 sluit Ben Klieverik de vergadering en dankt een ieder voor zijn komst. 


